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Působnost a význam společenství Nová PLatea, 
pravidla spolužití a nástin normality 

Nová PLatea: 


1) je především prostorem pro komunikaci mezi všemi pozemskými kulty a k prosazení jejich oprávněných zájmů,
2) je garantem dodržování kosmických zákonů a smluv zde na Zemi,
3) provádí duchovní arbitráž,
4) předkládá k přijetí zásady duchovního působení pozemských kultů,
5) stanovuje obsah pozemské přirozenosti a normality,
6) garantuje funkčnost karmického systému, inkarnačního a kariérního řádu.
  Násilí a zmatky na této planetě dosáhly nezvladatelné míry. Příčinou je zlo a násilí, které se rozmohlo jednak jako prostředek získání převahy a moci, pak také jako snaha se tomu ubránit. Následků tohoto stavu  je mnoho a všechny jsou negativní, jako například vysoký  počet deprivantů, tedy osob z narušenou osobností, neschopnost řešit konflikty jinak než silou, stíny nepřátelství mezi národy jako důsledek válek, rozdělení společnosti na privilegované a poddané, kult boje a násilí. Jediným řešením, které přišlo nyní, byla likvidace velkého počtu duchovních bytostí, které nesly svoji vinu na tomto stavu. Co dál? Není možné rozpoznat vinu jednotlivých entit, národů, kultů a skupin, protože všechny se dopustily násilí. Některé z důvodu mocenské a morální zvůle, jiné na svoji obranu. Jedinou entitu, kterou lze odsoudit, jsou Plejáďané pro jejich snahu ovládnout celý svět svojí sobeckou mocí. Jejich kulty a subjekty budou rozptýleny na jednotlivce a těm bude nabídnuta nová cesta. Nezbývá, než vypsat nová pravidla spolužití, jakási pravidla normality a ty podpořit sankční mocí. Kdo je nepřijme, může být inkarnován pouze do zvířete nebo končí zcela. Pravidla jsou dostatečně liberální a tolerantní tak, že cokoli leží mimo ně, je z hlediska pohodového spolužití nepřijatelné. Cílem je pak harmonie společenosti a osobní a duchovní růst osobnosti. 

1) Vesmířané
Vesmířan je každá inteligentní bytost, která sama sebe za vesmířana považuje. 
Tato forma byla ustanovena pro realizaci zákona o pohybu duchovních bytostí a pro konsens mezi vesmírnými a pozemskými kulty. Nevyvíjí samostatně činnost jako duchovní skupina (kult, sekta nebo církev), je pouze předkladatelem základních pravidel pro pozemské kulty a pro jejich rozpoznání od kultů vesmírných.  Planeta Země má být bezpečným místem pro vesmírné poutníky a vesmírní poutníci nesmí pro planetu představovat žádné riziko. 
Kdokoli přichází na Zemi z jiné planety, může být považován za
1) hosta, pokud se zde jako host chová,
2) pozemšťana, pokud se od nás ničím neodlišuje,
3) vyslance, pokud je oprávněn takto vystupovat a nejedná mocensky proti zájmům této planety,
4) vetřelce nebo svévolníka, pokud prosazuje vlastní mocenské zájmy.
Kdokoli odchází na jiné planety, může odejít za těchto podmínek: 
1) odchází tam dobrovolně na základě rozhodnutí se znalostí situace do které odchází
2) má možnost návratu, pokud se k návratu sám rozhodne a skutečný důvod není podstatný. 
3) vesmířané, kteří zde na planetě byli v jediné inkarnaci, se mohou vrátit a žádná podmínka není stanovena.
4) entitám, které pozemského člověka zotročují nebo převychovávají jako nepřítele pozemšťanů, bude vstup odepřen. 

2) Pozemšťané
  Pozemšťan je inteligentní bytost schopná sebevýchovy, narozená z těla zde na Zemi nejméně ve druhé inkarnaci, pokud se sama za pozešťana považuje a předpokládá, že i své příští inkarnace realizuje zde na této planetě.   
Za pozemské kulty lze označit pouze ty, které
1) nelákají nikoho na jiné planety ani neprosazují nebeské království, ani nezvou cizí entity,
2) respektují pozemskou lidskou přirozenost a nemění ji,
3) kulty předkládají svůj životní styl a vlastní kultovní zvyky ve shodě s přirozeností člověka,
4) základem jejich činnosti je spiritismus,
5) ctí pozemské stvoření, lidské tělo, lidskou radost a rozkoš,
6) jednotlivé pozemské kulty zakládají rody a ty se podílejí na politické správě.

 3) Národy a jejich práva

Žádný národ nemá právo se přemnožovat na úkor jiných národů - provádět populační terorizmus.

Práva národů se nemění změnou počtu jejich příslušníků. Pokud nějaký národ vstoupí do nějakého svazku s jiným národem, práva jsou dána původním poměrem počtu obyvatel.

Není možné se dožadovat nějakého „životního prostoru“ na úkor jiných, nebo rozdělení státního majetku podle pozdějšího počtu obyvatel.

(Podobně jako existuje několikastupňová správa, existuje několikastupňové právo - právo vázané na jednotlivce, na menší a větší skupiny. Mezi těmito právy je třeba přesně rozlišovat - uplatňování práva jednotlivců na skupiny a naopak je bezprávím.)

Otázkou je, jak naložit s „národy“, spíše pronárody, skupinami, které (často hlavně svým přemnožováním, neboť množství inteligence a duchovnosti v dané skupině je konstantní) zdegenerovaly natolik, že deprivantství u nich zcela převažuje, a ohrožují druhé národy.

Jednou možností je tyto národy zrušit jako národ, potrestat zločince a zbytku umožnit změnu národnosti, jak bylo původně zamýšleno s Němci po válce.

Když se podíváme na nejhorší konflikty ve světě, vidíme, že byly způsobeny tím, že nedošlo k podobnému odsunu, jako v případě sudetských Němců, u dalších fašistických a převážně deprivantských skupin, jako Chorvatů, kosovských Albánců, Čečenců, Palestinců. - U sudetských Němců se uvádí počet deprivantů 90%, u kosovských Albánců 99%.

Jakékoliv oddalování řešení takového problému vede jen k tomu, že prokazatelní zločinci vymřou, a jen se čeká, až budou páchat zločiny jejich potomci. Jak víme, sklony ke zločinnosti - ke ztrátě individuální duše - jsou dědičné.

4) Náboženství a kulty

Kulty které omezují svobodu lidí, nemají žádný nárok a svobodu vlastní.

Samozřejmě není přípustné ani aby kulty finančně či jinak hmotně parazitovaly na lidech, kteří ke kultu nepatří.

5) Pozemská příroda

Kdo by zacházel s přírodou, jako kdyby neměla být žádná budoucnost, ztrácí nárok na vlastní budoucnost.

6) Soukromí člověka a osobní vlastnictví

Osobní vlastnictví - tím jsou myšleny prostředky, které člověk potřebuje ke svému životu, a které používá ke svému rozvoji a prospěchu druhých - je, podobně jako tomu byl za „komunismu“, nedotknutelné.

Soukromé vlastnictví, které slouží jen ke spekulaci, a které má dnes před osobním vlastnictvím naprostou přednost, nemá v nové společnosti co pohledávat.

(Zhruba se jedná o rozdíl mezi vlastnictvím fyzických osob a vlastnictvím právnických osob - firem, deprivantů.)

Osobním vlastnictví je například bydlení. - Připomeňme si, jak nový „demokratický“ režim konfiskoval třetině obyvatel jejich byty. Nebyly sice oficiálně jejich vlastnictvím, neboť pro totéž se v té době používal termín trvalé užívání.

Je víc než výmluvné, že byty, které byly v trvalém užívání, byly lidem po roce 1989 zabaveny, kdežto pozemky, které byly v trvalém užívání, byly zákonem z roku 1992 dány do vlastnictví uživatelů. ...Byty jsou svým charakterem převážně osobním vlastnictvím, kdežto pozemky převážně neosobním, spekulativním vlastnictvím.

(V Rusku vlastnictví pozemků neznali dodnes, na „západě“ do 12. století.)

Každý má právo na důstojné bydlení, které jej nestojí víc než 10% příjmu (ve společnosti, ve které ještě existují peníze), které mu kromě „střechy nad hlavou“ poskytuje také soukromí. Vyšší náklady znamenají nevolnictví, neboť znemožňují cestovat a navštěvovat podobně smýšlející lidi.

Nikdo nesmí jakýmkoliv způsobem a pod žádnou záminkou bránit výstavbě levného bydlení (nejde o žádný technologický problém). 

7) Výrobní prostředky

Soukromé vlastnictví neobnovitelných zdrojů a všeho, co svou podstatou umožňuje monopol a tím vydírání, je nepřípustné. Vlastnictví všech takových zdrojů a prostředků (například vodních zdrojů) musí být společné.

V odvětvích, ve kterých monopol a vydírání nehrozí, je možné dát volný prostor k vyzkoušení nejrůznějších vztahů mezi lidmi a výrobními prostředky.

8) Sociální jistoty a zdraví

Sociální a zdravotní zabezpečení je základním lidským právem.

Ve společnosti, ve které ještě existují peníze, jsou lidem bez vlastního příjmu poskytovány zdarma, u lidí s příjmem jsou náklady na ně započítány do daně z příjmu. Dělení daní na daně z příjmu, daně sociální, daně zdravotní  a další je zcela nepřípustné.

9) Lidská práva a svobody

Lidská práva jsou vázána na lidskou duši. Neexistují proto žádná lidská práva deprivantů - ti jsou už svou podstatou nesvéprávní, nebo lidská práva právnických osob.

(Viz například dnešní žalobu, podle které prý Budvar porušuje lidská práva firmy Anheuser-Busch.

Popírání lidských práv fyzických osob a požadování lidských práv pro právnické osoby - firmy, deprivanty, embrya, je podstatou fašismu.)

10) Meze normality aneb co lze považovat za normální

Normální je to, co provádí lidé s individuální duší. Kdo individuální duši má, a nepodléhá tedy duším skupinovým, má pro své jednání důvod.

Jednání těch, kdo individuální duši nemají (ať trvale, nebo je u nich její spojení s tělem z nějakého důvodu občas dočasně blokováno), může být nebezpečné, a pokud tomu tak je, je třeba před nimi chránit jak sebe sama, tak ostatní.

Cílem je tedy pravý opak dnešního stavu, kdy skutečnost, že někdo není právně zodpovědný - je nepříčetný, nezletilý nebo politik, mu zaručuje právní imunitu, kdežto kdo ke svému jednání důvod má, je trestán a často se stává se politickým vězněm.

11) Duchovní bohatství a vzdělání

Kdokoli pracuje v tomto oboru, je společností zajištěn, aby se mu mohl věnovat. Ve společnosti, kde ještě existují peníze, neplatí, podobně jako všichni, kdo jsou placeni ze společných peněz, daně, neboť takový několikanásobný oběh peněz neslouží ničemu jinému, než „pouštění žilou“.

12) Kariérní řád

Rozhodující jsou schopnosti. Existuje plná automatická odvolatelnost ze všech postů. Jakmile někdo překročí svůj mandát nebo poruší své sliby, automaticky své místo ztrácí. Jeho další setrvávání na původním místě je násilnou okupací a podle toho s ním má být naloženo.

13) Karmický kredit

Vzdělávání lidí se má mimo jiné snažit umožnit porozumění zhruba mezi hínájánou a mahájánou, tedy mezi těmi, kdo ve svém vývoji pokračují zdola nahoru - a kteří se snaží odtud utéct do vyššího světa, a mezi bóddhisattvy, kteří naopak sestoupili z vyšší úrovně, aby zde působili, a kteří mají naopak problém se zde plně inkarnovat.

14) Mocenské rody a správa společnosti

Nikdo nemá právo se dožadovat nějakých výhod na základě nějaké rodové příbuznosti, pokud nemá patřičné schopnosti.

(Mám na mysli například siónský řád, který chce prosadit potomky Merovejců - mimo jiné profláklého fašistu Otto Habsburka, z důvodu, že Merovejci jsou potomky Krista. Čistě matematicky:  Každou generaci je dvakrát více lidí potomky někoho. Je to jako s tou šachovnicí a obilnými zrnky. S tím rozdílem, že generací za tu dobu nebylo 64, ale 80. Je sice pravda, že příbuzenským křížením počet předků klesá - u nejprokříženější šlechty však i tak jejich počet po 16 generacích odpovídá počtu po 15 generacích. V době Merovejců ještě mohla být v Evropě i nějaká zapadlá vesnice, kde by nikdo potomkem Krista nebyl. V dnešní době je však potomkem Krista v podstatě každý. V průměru by každý ve svém rodokmenu našel trilión linií vedoucích ke Kristu nebo ke komukoliv, kdo v té době žil.)

Správa společnosti musí být na podkladě samosprávy, vše má být řešeno na té nejnižší možné úrovni. Na vyšší úrovni je možné řešit jenom to, co na nižší úrovni prostě nejde. Vícestupňový systém vybudovaný na takovémto podkladě bude daleko jednodušší.

...Ještě podle zákona z roku 1849 byla základem státu obec, tedy ne rodina, jak si dnes mnozí myslí.

15) Konflikty, smíření, arbitráž a soud

Likvidace nebezpečných deprivantů je základním lidským právem. Každý poškozený ví nejlépe, jak se cítí - zde není prostor pro soudce.

Nějaká instituce pro likvidaci nebo chytání nebezpečných deprivantů však být musí, protože ne vždy to může provést poškozený. Často už není ani naživu. ...Mimochodem, dobře vycvičení policisté by na většinu pro ostatní lidi nebezpečných deprivantů nepotřebovali pistoli, ale stačil by jim jateční přístroj.

I pak by však měl ve většině případů rozhodovat o tom, jak s chyceným deprivantem naložit, sám poškozený.

Je možné zavést opatření vedoucí k omezení omylů ve sporných případech, ale je nepřípustné popírat toto základní lidské právo.

Také je v takovém případě třeba převzít zodpovědnost. - Společnost, která někomu brání v likvidaci zloděje, ale nenahradí mu škodu, je zločinná.

Je sice možné deprivantům do těla duši vracet, ale to bude vždy záležet na tom, kolik bude lidí, kteří jsou něčeho takového schopni, a jestli to budou ochotni - na vlastní zodpovědnost - provádět.

Skutečné rozsuzování sporů je tam, kde existují dvě strany (deprivant nikdy nemůže být stranou), mezi kterými vznikl nějaký konflikt z nedorozumění. V ostatních případech nejde o souzení, ale o ochranu před deprivanty.

Vězení nejsou třeba. Deprivanty je možné zlikvidovat, politické vězně propustit, a na nedbalostní trestné činy stačí veřejně prospěšné práce. Maximálně může být třeba vazba s velmi malou kapacitou.

Soudcem může být jen opravdu zralá osobnost, někdo, kdo vnímá karmické zákony, toky karmy, a samozřejmě, kdo je schopen poznat deprivanta. I takový soudce však musí nést za svá rozhodnutí odpovědnost, neexistuje žádná soudcovská imunita. V žádném případě není přípustný dnešní stav, kdy mohou soudci pod ochranou své „nezávislosti“ páchat beztrestně jednu justiční vraždu za druhou.

16) Harmonická společnost

Pro harmonii společnosti je nejdůležitější, aby se vše provádělo na své úrovni - tedy ani diktátem shora, ani diktátem zdola.

Ať už jde o správu - vše musí být řešeno na náležitém stupni, nebo o právo - musí být uplatňováno právo odpovídající danému stupni, o vlastnictví - majetkové vztahy musí odpovídat charakteru prostředků a komodit.

Pro harmonii společnosti je samozřejmě nejdůležitější sexualita. Ta má sloužit komunikaci mezi lidmi, svým charakterem je tedy širším, společenským majetkem, a manželství je třeba chápat jako privatizaci sexuality - velmi podobné například privatizaci vodních zdrojů.

Tolerance kultů, které by chtěly manželství praktikovat, je možná pouze za předpokladu, že neohrožují ostatní společnost.

Výživa a výchova dětí je společenskou záležitostí - může být řešena například na úrovni obce. Společnost, která se své odpovědnosti za výživu potomstva zbavuje a přenáší ji na obětní beránky - na rodinu, na otce či na svobodné matky, je odsouzena k zániku, neboť v takové společnosti, jak jsme již viděli, postupně zaniká jakýkoli smysl pro odpovědnost vůbec.

P.S.:

Velmi důležité také je, aby deprivanti nebyli pohřbíváni. Jednak je to i podle dnešních zákonů porušení předpisů o likvidaci biologického odpadu, jednat takové akce představují jednu z vůbec největších kumulací negativní karmy.

Masová likvidace účastníků pohřbů deprivantů by byla daleko účinnějším bojem proti zločinnosti než je pracné chytání jednotlivých zločinců.

